

中国掀起“穷人风”消费 年轻人开始比穷

新唐人



疫情后中国经济低迷，内需不振，继消费降级以后，中国人开始流行“极致低消费”，网络上竟出现了人人比穷的窘况。

大陆家庭收入受房贷、教育、医疗侵蚀，35岁以上员工就业困难，使得消费观念转变。

从月薪3万的白领抢12元盒饭，到中产转战特价航线、拼多多抢购，有网友戏称：“以前比谁富，现在比谁省。”“钱虽然没挣着，倒也没白干，起码累着了。”有网友表示，“方便面的料包我煮一次不倒掉，买面饼往里加。一个料包可以泡三次。”

还有人改用低价肥皂、停用信用卡，甚至一天只吃两顿，喝酸奶开始舔盖，一块上厕所省一次冲水，在麦当劳纯坐吹空调，手机用5年以上……消费降级导致实体店倒闭潮加剧。

网友：“再这么着折腾两年，整条街就剩下药店和快递站了，现在很多干了半辈子的老店，都快变成仓库的提货点了，自己又是垫资金又是贷款，忙活一整年，年底一算账，都不挣钱，那还玩个啥，员工遣散啊，自己就躺平，干脆找个地方去上班得了。”

时事评论员蓝述：“这个月薪3万的中产，抢12块钱的盒饭，像这一类的问题，它不仅仅是一个省钱的问题。主要的原因是这一些中产，他们对六个月或者说是一年以后的经济，他不看好。这就说明什么？中国人已经意识到，经济要长期的处于寒冬时代。可以说是无望的等待。把必须的生活消费降到最低，把钱留下来，以防未来生活出现什么不测。”

与此同时，中共军费增长7.2%，稳控支出未减，北京“两会”保安餐食贫乏，引发热议。

专家指出，经济困境与政策失衡正使社会进一步两极分化。

■ 聚焦 ■

偷拍军演窃机密 美国会提案禁发中国学生签证

新唐人

为了防止中共通过留学生窃取美国科技、学术与军事机密，美国国会近日再度针对中国公民赴美留学议题提出法案，计划全面禁止发放学生签证。

由西维吉尼亚州共和党籍众议员赖利·穆尔主导的《防止中国共产党在学术界窃取知识产权法案》，也称为《阻止中共签证法案》，于3月14日正式提交。

穆尔在近日的声明中告诉《英文大纪元》，“我们每年允许近30万名中国公民持学生签证来美。我们实际上邀请了中共来监视我们的军队、窃取我们的智慧财产权、威胁国家安全。”

他在新闻稿指出，近年有数起案件证明这项立法的重要性。

他举例，在密西根州，有5名持学生签证的中国公民，因偷拍美国与台湾进行的联合军演，去年被美国联邦调查局起诉。五人都是密西根大学与中国上海交通大学合作项目的毕业生。

在芝加哥，一名持学生签证首次来美的中国公民，被中共委派招募窃取先进科技的间谍后，被定罪。

有五位共和党众议员共同提出这项立法，包斯科特·佩里、艾迪生·麦克道威尔和布兰登·吉尔等人。

布兰登·吉尔表示，中共与我们美国的价值观根本对立，但我们却向中国公民发放了数十万个学生签证，其中许多人是政府策划的间谍。

艾迪生·麦克道威尔表示，法案将堵住这一国家安全威胁的漏洞，将美国放在第一位。

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

- 第一套功法 佛展千手法
- 第二套功法 法轮桩法
- 第三套功法 贯通两极法
- 第四套功法 法轮周天法
- 第五套功法 神通加持法

